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Pour fabriquer un programme agréable et facile à lire il est demandé aux participants de respecter au mieux le modèle de résumé présenté ici. On utilisera le traitement de texte Word pour faciliter le travail d’édition. A défaut on utilisera un fichier .rtf ou texte, en évitant les documents .pdf de même que ceux, issus du monde libre, totalement illisibles sur un ordinateur du commerce.

 On écrira le titre en police Arial 12 pts, suivi de la liste des auteurs – en soulignant le nom de l’éventuel orateur - et de leur établissement de rattachement en police Times New Roman 12 pts, le tout en interligne simple et demi. On écrira ensuite le corps du résumé, séparé de l’en-tête par une ligne. Le texte sera justifié et les paragraphes seront soit indentés, soit précédés d’une ligne. Les éventuelles références seront placées en notes de bas page, comme ici.
 Le résumé pourra contenir une ou plusieurs figures, placées après le texte, et munies d’une légende. Si possible les figures seront placées dans des zones de texte pour en faciliter la manipulation. En aucun cas la taille du résumé ne devrait dépasser une page de texte, ni dépasser 1 Mo. 
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Figure 1. Action du champ magnétique sur des nanoalliages. A gauche : Images HRTEM de différents types de particules d’alliage, dont plusieurs semblent comporter des macles ; A droite : Différents types de structures, ordonnée, désordonnée, et cœur coquille.
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